



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Состоялся первый телемост между воспитанниками кадетских классов Следственного комитета России из города Севастополя и Краснодарского края



Кадеты Следственного комитета России из города-героя Севастополя и Усть-Лабинска Краснодарского края вышли на новый уровень общения. Накануне между будущими следователями и их наставниками состоялся телемост-знакомство. Это не только первая онлайн встреча кадет двух регионов, но и в целом – первый телемост между кадетами Следственного комитета.

Старт новому формату общения дал лично исполняющий обязанности руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю, полковник юстиции Владимир Терентьев.

Приветствуя по видеосвязи краснодарских кадет и педагогов, Владимир Николаевич



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

напомнил, что Следственный комитет активно внедряет в свою работу технические новшества, является первоходцем по многим проектам и всегда приветствует новые формы взаимодействия и обмена опытом.

- Уверен, что такой формат общения позволит нам не только обменяться цennыми знаниями по образовательной программе кадет и проводимым мероприятиям, но и позволит другим регионам подключиться к нашему проекту для расширения горизонтов дружбы и общения кадетского братства, - отметил Владимир Терентьев.

Конечно же, поначалу кадеты немного стеснялись, но улыбки и дружеские приветствия быстро разрядили атмосферу. Казалось, что территориальных границ не существуют – все сидят за одним общим столом. Ученики 11 класса школы имени Героя Советского Союза Николая Острякова поделились, почему они стали кадетами Следственного комитета и как они идут к своей профессиональной мечте; о том, как в городе-герое чтут офицерство, историю, ветеранов; о памятных, спортивных и патриотических мероприятиях, в которых они принимают участие. В свою очередь кадеты и педагоги школы №36 имени Героя Советского Союза Василия Ободовского рассказали о своем городе, успехах и самых значимых событиях в их жизни, а ученики младших классов подарили севастопольцам трогательные творческие номера на военную тему.

Кадеты признались, что им было очень интересно узнать о жизни своих сверстников из других регионов, тем более, когда цели у них единые. Ну а для знакомства уже не в виртуальном, в реальном режиме севастопольские кадеты пригласили новых друзей в гости - для участия в большом спортивном межрегиональном и межведомственном турнире, который Главное следственное управление готовит в канун Дня Великой Победы.

27 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1444049>